2. előadáshoz
(nevezetes diszkrét és folytonos eloszlások, nagy számok törvénye, egyenlőtlenségek, többdimenziós eloszlások, függetlenségÖ

1. Egy bizonyos műszer élettartama olyan exponenciális eloszlású valószínűségi változó, amelynek 
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 paramétere 1/8. Ha valaki vesz egy három éves használt készüléket, akkor mi a valószínűsége annak, hogy az még 8 évig üzemelni fog?
2. Legyen 
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 a (0;8) intervallumon  egyenletes eloszlású valószínűségi változó. Mi a valószínűsége, hogy 50 független kísérletet elvégezve legfeljebb 3 esik a (4; 4,5) intervallumba?
3. A távközlési csatorna kétféle jel (0 és1) továbbítására képes. A hiba valószínűsége 0,2. A nagyobb megbízhatóság érdekében a 00000 jelet küldik a 0 helyett és a 11111 jelet az 1 helyett. A dekódolás úgy történik, hogy amelyik jelből több van, azt helyesnek tekintik. Mi a valószínűsége hogy nem követünk el hibát? Milyen feltételezésre van szükség?
4. Egy üzemben üvegtáblákat gyártanak, amelyben hibák is vannak. A 
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 változó értéke legyen a hibák száma. Tudjuk, hogy M(
[image: image4.wmf]x

)=0,5.

· Határozza meg, hogy 100 tábla közül hány lesz hibátlan.
· Mennyi lesz a hibátlan táblák száma, ha a háromnál több hibát tartalmazó táblákat kiselejtezik?

5.Tegyük fel egy vezetékben mért áramerősség normális eloszlású valószínűségi változó, amelynek várható értéke 10 mA, a szórása pedig 2 mA. Mi annak a valószínűsége, hogy a mért érték nagyobb lesz, mint 13 mA?  Mi annak a valószínűsége, hogy a mért érték 9 és 11 mA közé esik? Határozza meg azt az értéket, amelynél kisebbet 0.98 valószínűséggel mérünk.
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